
PAUTA DAS MATÉRIAS – SESSÃO ORDINÁRIA – 22 DE ABRIL DE 2025

VER. ALENCAR 

INDICAÇÃO N.º 130/2025 – INDICA AO EXMO. SR. RODRIGO LUIZ BENASSI –PREFEITO MUNICIPAL DE COLÍDER, 
C/C A SECRETARIA DE ESPORTE E LAZER MOSTRANDO-LHES A NECESSIDADE E A IMPORTÂNCIA DE REALIZAR A 
ILUMINAÇÃO DO CAMPO SOCIETY NA COMUNIDADE CRISTO REIS, NESTE MUNICÍPIO.

VER. BRUNO PATRIOTA
INDICAÇÃO N.º 127/2025 – INDICA AO EXMO. SR. RODRIGO BENASSI – PREFEITO MUNICIPAL, COM CÓPIA AO 
ILMO. SR. ADRIANO RIBEIRO – SECRETÁRIO MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA, OBRAS E URBANISMO, 
MOSTRANDO-LHES A NECESSIDADE E A IMPORTÂNCIA DA IMPLEMENTAÇÃO DE OBRAS DE  SINALIZAÇÃO 
ADEQUADA E REDUTORES DE VELOCIDADE, NA RUA JOSÉ AMBRÓSIO DE OLIVEIRA, QUE DIVISA OS BAIRROS 
BARBIEIRO E JARDIM MARINGÁ, ONDE DÁ ACESSO AO CLUBE ESQUINÃO, NESTA CIDADE.
INDICAÇÃO N.º 128/2025 – INDICA AO EXMO. SR. RODRIGO BENASSI – PREFEITO MUNICIPAL, COM CÓPIA AO 
ILMO. SR. RONALDO NUNES DE OLIVEIRA – INTERINO DA INFRAESTRUTURA E OBRAS, MOSTRANDO-LHES A 
NECESSIDADE E A IMPORTÂNCIA DA IMPLEMENTAÇÃO DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA NA RUA JAIARA, NO TRECHO 
LOCALIZADO PRÓXIMO AO FRIGORÍFICO JBS E O BAIRRO NOVO HORIZONTE, NESTE MUNICÍPIO DE COLÍDER - MT. 
INDICAÇÃO N.º 129/2025 – INDICA AO EXMO. SR. RODRIGO BENASSI – PREFEITO MUNICIPAL, COM CÓPIA AO 
ILMO. SR. ADRIANO RIBEIRO – SECRETÁRIO MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA, OBRAS E URBANISMO, 
MOSTRANDO-LHES A NECESSIDADE E A IMPORTÂNCIA DA COMPLEMENTAÇÃO DA PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA 
RUA NHAMBIQUARA, NO TRECHO QUE COMPREENDE A LATERAL DO BARRACÃO DA FEIRA LIVRE DA AV. DAURY 
RIVA, NESTA CIDADE.

VER. LUZIVAN PINTOR 
INDICAÇÃO N.º 133/2025 – INDICA AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR RODRIGO LUIZ BENASSI - PREFEITO MUNICIPAL 
DE COLÍDER/MT, COM CÓPIA AO ILMO. SR. ARNO MARTINS – SECRETÁRIO ADJUNTO DE ESPORTE E LAZER, 
MOSTRANDO-LHES A IMPORTÂNCIA E NECESSIDADE DE CONTRATAÇÃO DE UM PROFISSIONAL DE EDUCAÇÃO 
FÍSICA PARA ATUAR NA ACADEMIA LOCALIZADA NO QUADRA POLIESPORTIVA D’STEPHANNO D’LOOCH G. 
BITTES’R, OFERECENDO ATENDIMENTO ESPECIALIZADO NA MODALIDADE DE MUSCULAÇÃO.
INDICAÇÃO N.º 134/2025 – INDICA AO EXMO SR. RODRIGO LUIZ BENASSI - PREFEITO MUNICIPAL, COM CÓPIA À 
SECRETARIA MUNICIPAL DE ESPORTES, MOSTRANDO-LHES A IMPORTÂNCIA E NECESSIDADE DA CONSTRUÇÃO E 
IMPLANTAÇÃO DE UM CAMPO DE BOCHA, AO LADO DO GINÁSIO DE ESPORTES ROQUE, NESTA CIDADE.
INDICAÇÃO N.º 135/2025 – INDICA AO EXMO SR. RODRIGO LUIZ BENASSI - PREFEITO MUNICIPAL, COM CÓPIA À 
SECRETARIA MUNICIPAL DE ESPORTES, MOSTRANDO-LHES A IMPORTÂNCIA E NECESSIDADE DA CONSTRUÇÃO E 
IMPLANTAÇÃO DE ÁREA DE LAZER COBERTA QUE CONTENHA QUADRA DE AREIA, CAMPO SOCIETY DE GRAMA 
SINTÉTICA, PARA AS FAMÍLIAS DO BAIRRO JARDIM DAS OLIVEIRAS, ANTES DA PONTE QUE LIGA AO BAIRRO 
CIDADE ALTA, NESTA CIDADE.

VER. RICA MATOS – VICE-PRESIDENTE
MOÇÃO DE GRATIDÃO N.º 013/2025 – MOÇÃO DE GRATIDÃO AO EXCELENTÍSSIMO DEPUTADO ESTADUAL 
DILMAR DAL BOSCO, PELA GRANDE ATENÇÃO DISPENSADA AO MUNICÍPIO DE COLÍDER-MT.

VER. ZÉ MOREIRA
INDICAÇÃO N.º 125/2025 – INDICA AO EXMO. SR. ONDANIR BORTOLINI – DEPUTADO ESTADUAL DE MATO 
GROSSO, VISANDO A DESTINAÇÃO DE RECURSOS FINANCEIROS, PROVENIENTES DE EMENDA PARLAMENTAR, OS 
QUAIS SE DESTINARÃO À AQUISIÇÃO DE VIATURA PARA A GUARDA MUNICIPAL DE TRÂNSITO, DESTE MUNICÍPIO 
DE COLÍDER – MT. 

VER. RUAM BATISTA –  2º SECRETÁRIO 
INDICAÇÃO N.º 131/2025 – INDICA AO EXMO. SR. RODRIGO BENASSI, PREFEITO MUNICIPAL DE COLÍDER/MT, 
COM CÓPIA À ILMA. SRA. MARGARIDA GAONA – SECRETÁRIA ADJUNTA DE CULTURA, MOSTRANDO-LHES A 
NECESSIDADE E RELEVÂNCIA DE QUE SEJA PROMOVIDO UM FESTIVAL MUSICAL GOSPEL, VOLTADO ÀS IGREJAS 
EVANGÉLICAS DO MUNICÍPIO.
INDICAÇÃO N.º 132/2025 – INDICA AO EXMO. SR. RODRIGO BENASSI, PREFEITO MUNICIPAL DE COLÍDER/MT, 
COM CÓPIA À ILMA. SRA. MARA LEMOS MARTINS – SECRETÁRIA MUNICIPAL DE SAÚDE E SANEAMENTO BÁSICO 
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DE COLÍDER E AO EXMO. SR. DEPUTADO ESTADUAL ONDANIR BORTOLINI (NININHO), MOSTRANDO-LHES A 
NECESSIDADE E A IMPORTÂNCIA DE QUE SEJAM ENVIDADOS ESFORÇOS PARA A CRIAÇÃO DE DOIS AMBIENTES 
PRIVATIVOS E INDIVIDUALIZADOS NO ÂMBITO DA SAÚDE MUNICIPAL: UM DESTINADO AO ACOLHIMENTO DE 
MULHERES EM SITUAÇÃO DE VIOLÊNCIA DOMÉSTICA E VULNERABILIDADE, E OUTRO VOLTADO PARA O 
ATENDIMENTO ESPECIALIZADO DE CRIANÇAS.
MOÇÃO DE APLAUSOS N.º 014/2025 – MOÇÃO DE APLAUSOS AS ATLETAS LARISSA BIANCHI OLIVEIRA E 
GABRIELA CALDEIRA PINHEIRO DA SILVA. 

VER. LUCIANO MILANI – PRESIDENTE
INDICAÇÃO N.º 126/2025 – INDICA AO ILMO. SR. ARNO MARTINS – SECRETÁRIO ADJUNTO DE ESPORTE E LAZER, 
E PARA ILMA. SRA. MARGARIDA GAONA – SECRETÁRIA ADJUNTA DE CULTURA, COM CÓPIA AO  EXMO. SR. 
RODRIGO LUIZ BENASSI - PREFEITO MUNICIPAL DE COLÍDER, MOSTRANDO-LHES A IMPORTÂNCIA DESSAS 
PASTAS, VISTO AS COMPETÊNCIAS, CONTRIBUÍREM COM O GRUPO CAPOEIRA GERAIS DE COLÍDER, PARA QUE 
POSSA PARTICIPAR DA 6ª EDIÇÃO/2025 - COPA NORTÃO DE CAPOEIRA - CNC, NOS DIAS 19 E 20 DE JULHO, NO 
MUNICÍPIO DE LUCAS DO RIO VERDE. 

Sujeito a alterações se necessário
Departamento de Projetos e Ações Legislativas
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